

Warszawa, 10 lipca, 2023 r.

dotyczy:

„Konkurs architektoniczno-urbanistyczny na opracowanie koncepcji architektonicznej wraz z zagospodarowaniem terenu dla inwestycji dotyczącej odbudowy Pałacu Saskiego, Pałacu Brühla oraz kamienic przy ulicy Królewskiej w Warszawie”

WYJAŚNIENIA nr 17 do OPRACOWAŃ STUDIALNYCH (I ETAP KONKURSU)
(PYTANIA 38/I do 41/I)

PYTANIE 38/I

W związku z brakiem możliwości wykonania nalotów i zdjęć z drona na terenie zamkniętym, oraz w związku z informacjami otrzymanymi podczas wizji lokalnej, prosimy o udostępnienie będących w posiadaniu Zamawiającego pozostałych zdjęć z lotu ptaka (z drona) w celu wykorzystania ich do opracowania pracy konkursowej.

ODPOWIEDŹ

Zdjęcia w ujęciach "z lotu ptaka" zostały udostępnione Uczestnikom Konkursu w Załączniku nr 28 do Regulaminu Konkursu. Zdjęcia nr 033, 034, 035, 036, 037, 038 oraz 086, 087, 088, 089, 090, 091, 092, 093, 094, 095, 096, 097, 098 są zdjęciami w ujęciu "z lotu ptaka". Przekazujemy dodatkowo 11 zdjęć wykonanych dronem, zdjęcia zamieszczone są na stronie internetowej Konkursu.

PYTANIE 39/I

Zgodnie z regulaminem konkursu, Rozdział V, ust. 3 w podpunkcie a) podana została maksymalna liczba stron opisu równa 20. Czy w ilości tej mieszczą się jedynie pierwsze trzy wypunktowania tj. autorski opis (...), ogólne założenia koncepcji budynków (...) oraz ogólne założenia koncepcji zagospodarowania (...), a pozostałe dane powierzchniowe, tabelaryczne oraz pomniejszone do A3 plansze wskazane w kolejnych punktach mogą przekraczać liczbę 20 stron?

ODPOWIEDŹ

Patrz odpowiedź na pytanie 9/I/7 "Zgodnie z zapisami w Rozdziale VII pkt. 2b Regulaminu konkursu, zarówno tabele jak i pomniejszone plansze są dodatkową częścią do 20 stron opisu. cyt.: "Praca konkursowa powinna obligatoryjnie składać się z: (...) CZĘŚCI OPISOWEJ – maksymalnie 20 arkuszy A4 tekstu oraz dodatkowo (nie wliczane do 20 stron opisu) tabele stanowiące Załączniki nr 6A2, 6B, 6C i 6D do Regulaminu oraz pomniejszone do formatu A3 plansze części graficznej".

PYTANIE 40/I

Czy Zamawiający zgodzi się na przesunięcie terminu składania ofert o 1 tydzień tylko po to, aby Wykonawcy mogli udoskonalić swoją dostawę w świetle otrzymanych wyjaśnień i wizji lokalnej?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający informuje, że termin składania Opracowań studialnych nie ulega zmianie.

PYTANIE 41/I

Zgodnie z Regulaminem, Rozdział V, pkt 2, ppkt 3) CZĘŚĆ OPISOWA powinna zawierać m.in. szacowany koszt wykonania usługi na podstawie pracy konkursowej. Proszę o informację w jaki sposób w etapie I - Opracowaniu Studialnym, należy przedstawić te informacje. Regulamin przewiduje wypełnienie tabeli 6A2 dopiero w etapie II.

– ODPOWIEDŹ

Regulamin, Rozdział V, pkt 2, ppkt 3) CZĘŚĆ OPISOWA „ (...)wstępne założenia, wraz z uzasadnieniem, dotyczące:

- *szacunkowego kosztu realizacji Inwestycji – należy wypełnić tabelę „Szacowany koszt przygotowania i realizacji Inwestycji” przedstawioną w Załączniku nr 6A1,*
- *szacowanego kosztu wykonania usługi na podstawie pracy konkursowej (wykonanie Przedmiotu zamówienia) (...)*”.

Informację o szacowanym koszcie wykonania usługi na podstawie pracy konkursowej (wykonanie Przedmiotu zamówienia) należy zamieścić w Załączniku nr 6A1.

Powyższe wyjaśnienia odzwierciedlają intencje Zamawiającego i nie stanowią modyfikacji (zmiany) Regulaminu konkursu wraz z załącznikami.

**Marek Szeniawski
Sekretarz Konkursu**